

# 打吡問題入球輸曼聯滿腔怒火

## 曼城求出氣 搗上盤拔刺

明晨英超續有好戲碼，曼城主場迎戰熱刺。主隊連續兩場失利，去仗鬥曼聯更遭一個問題入球打窒道氣輸波，球員滿腔怒火求出氣，適逢今仗對手剛輸掉北倫敦打吡，更暴露出防線嚴重缺點。相信曼城可發揮控球在腳特色找空位爭取入球，以一場大勝振奮士氣，讓球主客和[-1]搗上盤。  
(now611、621台周五4:00am直播)

曼城近兩場遭遇兩連敗，但表現未算太差。前仗英聯盃8強客戰修咸頓，主帥哥迪奧拿收起大半主力下以0:2輸波出局；去仗曼市打吡作客曼聯，雖然一直受制於對手針對性防守，但仍能憑基亞利殊先開紀錄。曼城反勝為敗轉捩點是般奴費蘭迪斯射入爭議性追平球，當時拉舒福特越位追波，分散了門將艾達臣和獲加等的注意力，使未處越位的般奴後上射入，被追平後氣勢減弱而再輸一球，最終以1:2落敗。不過哥帥未有太緊張，更揚言不在乎英聯盃或英超，是因為他看到球隊有出色的發揮。今仗主場出擊，料包括夏蘭特、奇雲迪布尼等將正選登場，剛戰有驚喜的基亞利殊亦獲得上陣機會。最近一次主場賽事

中，曼城以4球大勝車路士，相信短暫的低迷後球隊很快能重回正軌。

### 門將洛里斯老態畢現

熱刺上季聯賽曾雙殺曼城，今季當然希望可以好夢重溫。不過從剛戰0:2不敵阿仙奴的表現來說，實看不出有何爭勝本錢，後防方面，門將洛里斯呈老態，不僅18場聯賽僅5次零封對手，去仗失掉首個入球更有不可推卸的責任，至於中堅艾歷迪亞亦是另一漏洞，是失球來源。主帥干地只能寄望哈利卡尼能夠在攻守轉換時，為李察利臣及韓國快馬孫興民作出供應爭取入球。



熱刺前鋒 哈利卡尼



基亞利殊 曼城前鋒

夏蘭特 曼城前鋒

## 斯朗明演「球王之戰」



為應付賽事，C朗積極操練。

萬眾期待，C朗拿度將於明晨大戰「老對手」美斯，上演「球王之戰」。自加盟沙特艾納斯後，C朗今仗將以隊長身份帶領利雅得明星隊，火併由宿敵美斯領銜的巴黎聖日耳門。(now639台周五1:00am直播)

賽前有消息指，C朗只會踢45分鐘，原因是球會不希望影響他在周日聯賽首次亮相。不過，目前尚未知道C朗會在上半場抑或下半場披甲，但如果美斯正選搏殺的話，相信該葡萄牙巨星也會正選出戰。說穿了，就是希望同場較量。這場集合兩大「球王」的非一般友賽，據報一票難求，單是網上便有超過200萬宗購票申請，而VIP門票拍賣直至周一晚已叫價至266萬美元(約2,080萬港元)。

### 足智彩最新賽程

馬會編號	開賽時間	賽事	主隊	主	和	客	客隊	直播
FB6415	周四 22:00pm	意大利盃 (甲6)	阿特蘭大	1.3	4.6	7	(甲15) 史柏斯亞	●
FB6416	周五 1:00am	意大利盃 (甲5)	拉素	1.67	3.4	4.2	(甲11) 博洛尼亞	●
FB6440	周五 3:00am	西班牙盃 (丙20)	施奧達	20	8	1.06	(甲1) 巴塞隆拿	
FB6401	周五 4:00am	英超 (2)	曼城	1.27	4.95	7.5	(5) 熱刺	now
FB6439	周五 4:00am	西班牙盃 (甲5)	維拉利爾	2.84	3.35	2.09	(甲2) 皇家馬德里	
FB6417	周五 4:00am	意大利盃 (甲3)	祖雲達斯	1.38	3.95	6.5	(甲13) 蒙沙	●

now = NOW TV ● = 有線電視 開 = 香港開電視 ○ = Viu TV ● = 無線電視 註: 賠率截至昨晚9時



拿度出局

澳網昨日爆出大冷門，西班牙的拿度次圈面對美國球手麥當奴，以直落3盤不敵對手出局，無緣衛冕。上屆冠軍拿度面對世界排名65的麥當奴未言輕鬆，首局對手便開出6記Ace，以6:4先下一城。拿度一度在次局與對手拉成均勢，惟「泥地王」突告受傷一度離場接受治療。縱使他繼續奮戰，可惜帶傷上陣下無法反勝，最終再輸4:6及5:7出局。麥當奴賽後大讚拿度鬥志頑強，就算帶傷出戰都有諗過放棄。這是自2001年後，再次有頭號種子於澳網次圈出局。

## MotoGP新賽季序幕

隨着山葉廠隊於周二率先發布2023年賽季戰車，算是為新賽季拉開序幕，未來一周還有4支車隊會進行發布會，當中包括杜卡迪及KTM等，而本田就要留待2月尾。至於另外兩支頗令人期待的車隊，搖身一變成為GAS GAS廠隊的Tech3，以及轉為Aprilia衛星隊的RNF，更加要到3月才見真身。

其實這類型車隊發布會有幾重要呢？說實在都是一年一度的例行公事。對車隊而言，主要都是向各大贊助商提供曝光機會，其次便是鞏固其目標銷售市場，就像山葉便選擇在印尼雅加達舉行。對車迷而言，個人覺得更像玩Photo Hunt遊戲！事關除非戰車擁有強勁的視覺衝擊，否則只是拉花上及配色的改動，往往都會有「睇完等於無睇過」的感覺。

外形上難以看出分別，更遑論一些較為技術性及機械性的戰車改動。即使大家可能憑肉眼看到當中一些不同的地方，但必須提醒一點，就是車隊通常都是以「舊車配新裝」方式出演，絕不輕易透露新一季戰車的設計改動。對於所有人來說，想稍微看到新賽季各車隊實力上些端倪，還看2月10至12日的雪邦測試。

邢男邦派

邢安邦 著名體育主持